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  REAKCIJA SBB-a
    Reakcija na tekst u nedeljniku "Hrvatska riječ"
    

  

   U povodu nastavka polemike o navodima iz „Otvorenog pisma“ grupe predstavnika hrvatskih
institucija i stavova koji su tim povodom izneti u listu „Hrvatska riječ“, (broj 417 strana 10.), gde
predsednik somborske podružnice DSHV-a i potpredsednik HNV-a, Mata Matarić, između
ostalog iznosi, citiramo: „Istina je da je predsednik Tadić rekao kako mu manjina koja se zove
samo bunjevačka nije poznata kao važan faktor u nacionalnim zajednicama Vojvodine. Oni po
Ustavu imaju pravo formirati se kao nacionalna zajednica, kao manjina, međutim on je u
Bačkom Monoštoru rekao kako takvu delegaciju neće primiti u službeni posjet dok je on
predsednik“, zatvoren citat; aludirajući time da je predsednik Republike Srbije 
Boris Tadić
, takvom navodnom izjavom, podržao nastojanja kakva se iznose u „Otvorenom pismu“.

  

Savez bačkih Bunjevaca, sumnjajući u verodostojnost prenetih reči predsednika Tadića,
ukazuje na posledice iznošenja očigledno iskonstruisanih, zlonamernih i tendencioznih
stavova, kojima se dalje narušavaju međunacionalni odnosi u Vojvodini i Srbiji.

  

   Podsećamo sve aktere ovakvih polemika da prava pripadnika bilo koje nacionalne manjine ne
zavise od imena ili brojnosti manjine, nego su univerzalna i Ustavom i Zakonom propisana i u
tome ne postoje manje važne i važnije nacionalne manjine. Samim tim je nepotrebno voditi
takvu polemiku. Činjenica da se to ipak čini govori o pravoj nameri, a to je sprovođenje dalje
asimilacije Bunjevaca u Hrvate, što je nedopustivo.
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Savez bačkih Bunjevaca poziva na razum i toleranciju i prestanak dalje polemike, a državne
organe da spreče ovakva delovanja suprotna Zakonu i Ustavu Republike Srbije.

  

Imajući u vidu predstojeći popis stanovništva, obaveza je državnih organa da omoguće uslove
da se građani u normalnoj atmosferi, bez pritisaka i tenzija, slobodno izjasne o svojoj
nacionalnoj pripadnosti.

  

   Obaveza je svih nas da se međusobno poštujemo i uvažavamo i da zajedno doprinesemo
takvim društvenim tokovima u kojima će pripadnici manjina ostvarivati svoja prava, a svi građani
Srbije živeti bolje. Samo tako doprinećemo i evropskim integracijama države u kojoj živimo, a
čemu, navodno, svi težimo.

  

Predsednik Saveza bačkih Bunjevaca          

  

Mirko Bajić                                 
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